

---

## Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun

---

### ZÁPIS č. 2/2025

z jednání Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun  
konaného dne 11. 3. 2025 od 13:00 hodin, kancelář DMO Berounsko

### ÚČAST

Členové komise: Radek Dolejš (předseda), Kateřina Hájková, Lenka Chudobová,  
Ing. Vojtěch Matějček, Mgr. Antonín Marx, Mgr. Vlastimil Kerl

Omluveni: Ing. Lucie Holková – Muzeum Českého krasu, dr. Viktor Korček (místopředseda)

Tajemník: Mgr. Ondřej Lípa – OŠVA MěÚ Beroun

Hosté: Mgr. Dušan Tomčo – místostarosta města Beroun, Ing. Hana Hájková – odbor školství a volnočasových aktivit, Mgr. Květuše Slavíková – vedoucí odboru školství a volnočasových aktivit MěÚ Beroun

### PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení jednání, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Oživení břehů Berounky a propojení Štulovny s Ostrovem a s lokalitou Na Ptáku
4. Navigační systém ve městě
5. Streetartové umění ve městě
6. Informace o vycházkách Krok za krokem Berounem (Muzeum Českého krasu)
7. Zahájení turistické sezóny, oslavy 760 let výročí, různé
8. Závěr

## JEDNÁNÍ

### K bodu 1 a 2 – Zahájení a schválení programu jednání

Jednání zahájil a vedl předseda Radek Dolejš. Zapisovatelem stanovil Mgr. Ondřeje Lípu, o ověření požádal Lenku Chudobovou.

Konstatoval, že je přítomno 6 členů komise, která tak **je** usnášeníschopná. Vznese dotaz, zda má někdo návrh na úpravu programu, který všichni obdrželi e-mailem. Nikdo návrh nepodal. Navrhl rozšíření obsahu programu o informace k zahájení turistické sezóny a o informace k oslavám 760. let výročí města Beroun, které bylo přijato.

Usnesení: Komise pro cestovní ruch rady města Beroun **schvaluje** program jednání v rozšířeném znění.

Hlasování: pro 6 / proti 0 / zdržel se 0

**PŘIJATO**

### K bodu 3 – Kontrola plnění usnesení

Kontrola usnesení: informace o usnesení RM č. 56/56/RM/2025 (zápis z 1. jednání) a č. 57/56/RM/2025 (plán práce KCR pro rok 2025) ze dne 19. 2. 2025 vzala RM na vědomí. Mgr. D. Tomčo ještě připomněl, že RM navrhla a schválila zvýšení vstupného na rozhlednu Městská hora a to na 20 Kč dospělí a 10 Kč návštěvník do 15 let.

### K bodu 4 – Oživení břehů Berounky a propojení Štulovny s Ostrovem a lokalitou Na Ptáku

Mgr. D. Tomčo seznámil s aktuální situací projektu propojení Štulovny s Ostrovem ve vizuálech v ntb. Připomněl, že město vyčlenilo prostředky na realizaci projektové dokumentace, naznačil možnost pétanque hřiště na Štulovně u obytného komplexu a počítá se i s místem pro sezónní občerstvení, které by však bylo vhodnější umístit na ostrov. Informoval o záměru kanoistického klubu opravit svůj domeček na ostrově. Trasa ze Štulovny přes kamenný most (nyní zamčený), probourat zeď na špičce (potřeba protipovodňové zábrany). Celá akce je omezena rekonstrukcí mostu T.G.M., kdy stavaři potřebují 6m pracovního prostoru na každou stranu, ale projekt propojení se může realizovat ve dvou částech a práce směřovat k mostu.

Propojení Štulovny s lokalitou Na Ptáku je v současné době těžko realizovatelné – soukromé pozemky a cesta by musela být na železnou konstrukci zavěšena na skále.

Do projektu propojení Štulovny a Ostrova by bylo dobré zakomponovat nějaký atraktivní turistický cíl (zvýšení návštěvnosti) – promyslet návrhy.

Uvažované občerstvení (kvůli možnému hluku) přesunout ze Štulovny na Ostrov.

Usnesení: Komise pro cestovní ruch rady města Beroun **bere na vědomí** informace o OBPPŠOLNP

Hlasování: pro 6 / proti 0 / zdržel se 0

### K bodu 4 – Streetartové umění

Mgr. D. Tomčo informoval o záměru pokreslit bočnice pěší lávky přes Berounku u bývalého autobusového nádraží dětmi z místních MŠ a ZŠ berounskými motivy, aby se předešlo poničením graffiti a také se rozbila šed' vnitřních stěn.

Padla zmínka o zdi u tobogánu a také ve volné diskuzi výčet již realizovaných (u skateparku) i možných dalších ploch (zeď u brodu, plochy protipovodňových stěn, atd.) pro výtvarné vyjádření.

Potřeba opravit soukromou zeď u lávky, omítka se již drolí a malby školáků se stávají nevzhlednými – uhrazení z rozpočtu města?

Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun **bere na vědomí** informace o SAU

Hlasování: pro 6 / proti 6 / zdržel se 6

#### **K bodu 5 – Navigační systém ve městě**

Mgr. O. Lípa informoval o umístění již neestetických směrovek z roku 2015, ale z diskuze vešla potřeba nejprve sjednotit vizuální styl města atd., protože reklamní smog je nevkusný a již neúnosný. Některé subjekty (MKB) zainvestovaly do nové vizualizace a rozšířily tak mnohočetnost vizuálních stylů města.

Bylo zmíněno, že v minulosti byla snaha o sjednocení vizuálu města, ale množství subjektů (příspěvkových organizací atd.) znemožnil úspěšnou realizaci.

Zmíněny příklady menších měst (Králov Dvůr), ale i těch větších jako je Ostrava, kde se vizuál podařilo poměrně úspěšně sjednotit.

Vzhledem k tomu, že zde neexistuje **jednotný manuál vizuální identity**, není příliš vhodné investovat do současného navigačního systému.

Komise navrhuje Radě města zajistit realizaci zpracování jednotného manuálu vizuální identity města Beroun a navrhuje příslušnému odboru kontrolu dodržování Nařízení č. 8/2017, kterým se reguluje reklama šířená na veřejných místech mimo provozovnu a případně aktualizaci Nařízení s přísnějšími normami.

Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun **bere na vědomí informaci o aktuálním stavu navigačního systému a navrhuje** Radě města Beroun zajistit zpracování jednotného manuálu vizuální identity a pověřit příslušný odbor města Beroun **zajistit** kontrolu Nařízení č. 8/2017.

Hlasování: pro 6 / proti 0 / zdržel se 0.

#### **K bodu 6 – Informace o vycházkách Krok za krokem**

Mgr. O. Lípa seznámil přítomné o aktivitách MČK, konkrétně komentovaných prohlídkách. Přítomní obdrželi plakát se stručným obsahem a verbálním komentářem ke každému tématu (připraveným Ing. L. Holkovou).

Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun **bere na vědomí** informace o komentovaných prohlídkách pořádaných Muzeem Českého krasu.

Hlasování: pro 6 / proti 0 / zdržel se 0.

#### **K bodu 7 – Zahájení turistické sezóny, 760. výročí města, diskuze a různé**

Ing. Hana Hájková nastínila, že k zahájení turistické sezóny dojde akcí POUŤ od berounského vlakového nádraží přes Tetín do areálu Skalka. Spolupráce s Ulteia a Cestujte pěšky stejně jako kdysi naši předkové. Podnět o společných aktivitách s KČT negovala s tím, že z jejich strany není snaha o nějaké společné projekty. Dále zmínila spolupráci s DA Brdy a Podbrdsko. Propagace v tisku a na sociálních sítích.

Mgr. K. Slavíková informovala o akcích v rámci oslav 760. výročí města: např. Open air koncert na Husově nám., reedice knihy Pověsti Berouna, výstavy, propagační předměty, dále zmínila akce k 80. výročí konce 2. sv. války, např. únikovou hru, přednášky v MKB a MČK atd.

Proběhla diskuze k využitelnosti budovy Hotelu Na Ostrově – Mgr. D. Tomčo informoval o zdoluhavém procesu komunikace k využitelnosti, nyní se řeší změna územního plánu.

K. Slavíková informovala o akci dne 25. 5., kdy bude slavnostně znovuotevřena Naučná stezka V. Talicha. Akce je pořádána ve spolupráci s Talichovo Berounskem z.ú., akce bude s bohatým doprovodným programem.

Projednávala se anketa pro veřejnost o budoucím vzhledu rozhledny Děd – hlasování stále probíhá.

Hlasování: pro 6 / proti 0 / zdržel se 0.

#### **K bodu 8 – Závěr**

Předseda Radek Dolejš poděkoval všem přítomným za účast při jednání a sdělil, že další termín jednání komise bude ve **čtvrtek 15. května 2025 od 14 hod. u Medvědária. S prohlídkou rozhledny na Městské hoře (zajistit klíče). V případě špatného počasí na MěÚ.**

Zapsal Mgr. Ondřej Lípa:

.....

Ověřila Lenka Chudobová:

.....

Předseda komise Radek Dolejš:

.....